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ABT T5 Facelift
ABT T5
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ABT Sportsline empfiehlt:

VW Bus T5 (Typ 7H) Serie Abt Leistung

Abt Power  

2.0 TDI 103 kW (140 PS), 340 Nm ca. 125 kW (170 PS), 400 Nm

ABT BR Sportfelge. 
Sportliche Präsenz, diamantbedreht oder hochglanzpoliert, gewichtsoptimiert 
mit versteckten Ventilen und perfektem Handling. Typisch ABT.

VW BUS T5 (TYP 7H)

Abt Motortechnik  

ABT Power / Chiptuning

Abt Karosserie

ABT Frontspoiler

ABT Frontgrill

ABT Heckspoiler

ABT Heckschürze

ABT Seitenleisten

Abt Sportfelgen  

BR SporTfelge 

» Individuallackierung für BR Felgen möglich

ABT Sportfelge BR 19 Zoll, diamantbedreht

ABT Sportfelge BR 19 Zoll, Sonderedition, 
diamantbedreht / tiefschwarz mattiert

ABT Sportfelge BR 19 Zoll, hochglanzpoliert

Abt Abgastechnik  

ABT Endschalldämpfer

Abt Fahrwerk

ABT Fahrwerksfedern mit Tieferlegung

ABT Sportfahrwerk, optimal abgestimmte Kombination von  
Federn und Dämpfern 

Abt INTERIEUR

ABT Fußmatten



Weitere Informationen unter www.abt-sportsline.de

		      Mehr Kraft. Mehr SpaSS.
	 Garantiert.

ABT MOTORTECHNIK

ABT KAROSSERIE

ABT ABGASTECHNIK

ABT FAHRWERK

ABT SPORTFELGEN

Der Anspruch, das Beste aus jedem Motor herauszuholen, gehört bei ABT zur  
Familientradition. Bei Leistungssteigerungen durch Optimierung des Motormanagements 
per Chiptuning (ABT Power) sind wir in unserem Element und weltweit die absolute  
Nummer 1 für Fahrzeuge des VW-Konzerns. Und dank unserer Erfahrungen aus vielen 
Jahren Spitzenrennsport wissen wir, dass es nicht nur auf Kraft, sondern auch auf  
Standfestigkeit ankommt. Deshalb bieten wir unseren Kunden eine einzigartige  
Absicherung: 2 Jahre Garantie im Umfang der Werksgarantie nach Erstauslieferung  
des Fahrzeugs bis 100.000 km gemäß den ABT Garantierichtlinien!

Wenn Sie nicht nur Wert auf Dynamik, sondern auch auf Individualität legen, dann haben Sie  
mit dem ABT Team die perfekte Boxencrew gefunden. Bei uns arbeiten Designer, Ingenieure, 
Techniker und Modellbauer Hand in Hand – und das Ergebnis kann sich im wahrsten Sinne 
des Wortes sehen lassen: ein vom Frontgrill bis zum Heckflügel selbst entwickeltes Tuningpro-
gramm, mit dem wir Ihr Serienfahrzeug in einen eindrucksvollen Charakterdarsteller verwandeln. 

Eindrucksvolle Kraft wird zum optischen und akustischen Genuss: Dank aufwändiger  
Entwicklungsarbeit und doppelwandiger Edelstahlausführung liefern ABT Auspuffanlagen  
und Endschalldämpfer stets eine blitzsaubere Vorstellung ab. 

Erst durch das passende Fahrwerk wird höhere Fahrleistung zum wahren Vergnügen.  
Auch hier bringen wir unsere Rennerfahrung und damit absolute Spitzentechnik auf die  
Straße. ABT Fahrwerksfedern senken das Fahrzeug ab und sorgen für dynamische  
Optik und stabilere Straßenlage.

Elegant oder dynamisch, modern oder klassisch, silber oder titan, aber immer bis ins  
Detail professionell ausbalanciert in Sachen Gewicht und Handling – ABT Sportfelgen runden 
die individuelle Performance Ihres Fahrzeugs perfekt ab. Schließlich machen sie schon auf 
den ersten Blick unmissverständlich klar, dass sie sowohl auf der Straße wie auch auf der 
Rennstrecke höchsten Ansprüchen gerecht werden. Und dass sie nicht nur gut aussehen, 
sondern auch gefahren werden wollen. 

ABT Heckspoiler. Der Spoiler unterstreicht dezent 
aber erkennbar den Abt-Leistungsanspruch.

Abt Heckschürze. Mit zugehörigem 4-Rohr- 
Endschalldämpfer ein klares Zeichen für alle 
nachfolgenden Fahrzeuge!

ABT Frontgrill. Statt austauschbarer VW-Optik  
exklusive Sportlichkeit. Inkl. Abt-Chrom-Emblem.

Der ABT T5 – das Power-Facelift
Sportlich-exklusive Präsenz und mächtig viel ABT-Power

Der VW Multivan der 5. Generation ist das ideale Veredelungsobjekt. Kein Wunder, dass sich ABT dem  
aktuellen Facelift von Volkswagen auch von der sportlichen Seite widmet. Das ABT-Power-Facelift katapultiert 
das insgesamt zwar frischer wirkende neue VW-Gesicht aus der noch immer braven Transporter-Optik in 
neue sportliche Dimensionen. Die Leistungssteigerung von 140 auf 170 PS, 400 Nm Drehmoment und 
die auch fahrtechnisch empfehlenswerte Tieferlegung machen mächtig Spaß! Den optischen Biss erhält der 
T5 durch die neue Front, die Seitenleisten und eine passende Heckschürze mit 4-Rohr-Endschalldämpfern. 
Einen richtigen Kick geben dann aber der ebenso in Fahrzeugfarbe lackierte Heckspoiler und die satte Bereifung  
auf 19-Zoll BR-Sportfelgen. Ein starker und extrem harmonischer Auftritt!


